



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым состоялось торжественное мероприятие, посвященное 2-й годовщине образования органов Следственного комитета России в Крыму



30 марта 2016 года в Главном следственном управлении Следственного комитета России по Республике Крым под председательством руководителя управления **Михаила Назарова** состоялось торжественное мероприятие, посвященное 2-й годовщине образования органов Следственного комитета России в Крыму.

В соответствии с приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации №40-кш от 25 марта 2014 года было образовано следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым, а 16 мая 2014 года - преобразовано в



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Главное следственное управление.

После образования следственных органов СК России работа Главного следственного управления была направлена на прием материалов досудебного расследования, находящихся в производстве следственных органов Украины, и введению их в правовое поле Российской Федерации в соответствии с действующим уголовно-процессуальным законодательством, обеспечение должной организации расследования преступлений, соблюдение законности при производстве предварительного следствия и защиту конституционных прав граждан - участников уголовного судопроизводства. Плодотворная и качественная работа Главного следственного управления стала возможна благодаря кропотливому труду следователей, которые достойно выполняют свой профессиональный долг.

В ходе торжественного мероприятия лучшие сотрудники ведомства были отмечены ведомственными наградами и поощрениями правами Председателя Следственного комитета России, Главы Республики Крым и Председателя Государственного Совета Республики Крым.

Лучшим следственным отделом по итогам 2015 года признан **следственный отдел по городу Краснопереконск**, второе место занял **следственный отдел по городу Алушта**, третье – **следственный отдел по городу Евпатория**. Все эти отделы занимают ведущие позиции по таблице ранжированных показателей следственной работы за 2015 год.

Лучшим следственным отделом по эффективности применения криминалистической (специальной) техники и расследования преступлений прошлых лет по итогам 2015 года признан **первый следственный отдел управления по расследованию особо важных дел Главного следственного управления**.

Лучшим следователем по эффективности применения криминалистической (специальной) техники и расследования преступлений прошлых лет по итогам 2015 года признан старший инспектор второго отдела процессуального контроля управления процессуального контроля капитан юстиции **Роман Вихлянов**.

Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю



30 Марта 2016

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1026619>